

Děti zdobí placičky

Vrčeň - Děti z družiny Základní školy ve Vrčeni v těchto dnech zdobí posvícenské placičky, které jim napekla vychovatelka Eva Šlajerová. Placičky školáci polévají čokoládou a zdobí cukrovím. Nejlepší výtvoři budou vyhodnoceny dnes krátce po poledni. "Tuto akci děláme už asi čtvrtým rokem, musím říci, že to děti velice baví," říká Šlajerová. Celkem bude vyhodnoceno deset nejlepších placiček. "Budou dvě kategorie, zvlášť se budou hodnotit menší a větší děti," dodává vychovatelka. Posvícení má v obci Vrčeň tradici. Dřív se slavilo v každé osadě či farnosti v jiný čas. "Příbuzní a chasa se vzájemně navštěvovali, a aby nemarnili drahocenný čas, nařídil dokonce císař Josef II., že ve všech obcích se hody budou slavit třetí neděli v říjnu, protože při tehdejšímu způsobu hospodaření ty nejpilnější práce při polním hospodaření byly téměř ukončeny," prozradila Šlajerová. **(sam, dl)**



Děti navštěvující Základní školu ve Vrčeni v současné době po škole zdobí posvícenecké placičky. Dnes porota odmění deset nejlepších školáků.

Foto Lucie Kabourková

moje PLZEŇSKO

Letecký den v Plasích

Předvedou se i létající býci
...10



Blovce a Tymákov vítaly občánky

Na venkově se rodí stále více dětí
...10



PŘI PŘÍLEŽITOSTI DNE ZEMĚ VYTRŽÍDLI VRČEŇŠTÍ ŽÁCI PAPÍR. Několika akcemi oslavili žáci Základní školy ve Vrčeni letošní mezinárodní Den Země. Sběrné suroviny z garáže dětí roztřídily a papír poté svázaly do balíků. Foto: archiv školy

Ve Vrčeni žáci zasadili i plechovku

Vrčeň/ Netradiční plodiny sázeli v těchto dnech žáci Základní školy ve Vrčeni. Do hlíny zahrabali plechovku, hliníkovou fólii, papír, slupku od banánu, ohryzek z jablka, igelitový sáček, sklo a plastovou láhev. „Byla to jedna z akcí v rámci Dne Země, který jsme slavili. Za několik týdnů se půjdeme všichni podívat, co se s odpady stalo,“ vysvětlil ředitel školy Pavel Maršalík.

Dalším úkolem bylo uklidit školní zahradu, vyplít záhony a zasít nová semena květin a zeleniny. Každá třída si také zasadila své tři stromky.

Škola navíc už několik let soutěží ve sběru odpadových surovin, který organizují Západočeské sběrné suroviny. Při příležitosti Dne Země žáci roztřídili nasbíraný papír a svázali ho do balíků. (epi)